



Vámoszabadi Község Önkormányzat

Jegyzőkönyv

Készült: Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 22-én (csütörtök) 17.30 órára hirdetett rendes

üléséről

Az ülés helye: Vámoszabadi Faluház díszterme
(9061 Vámoszabadi, Szabadi u. 57.)

A testületi ülés időben: 19:00-tól 00:10-ig tart.

Az ülésen jelen vannak: a Képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

Lizákné Vajda Livia	polgármester
Alasztics Ervin	alpolgármester
Ambrus Gellért	képviselő (elhagyja a képviselő-testületi ülést 22:00 órakor)
Luka Zoltán	képviselő
Pajor Károly	képviselő
<i>mindösszesen: 5 fő</i>	

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

Domjáné dr. Fehérvári Diána aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Lakosság részéről nincs érdeklődő.

Igazoltan távol: Kiss Attila képviselő, Tóth Géza képviselő

A képviselő-testületi ülés kezdési időpontja a meghirdetett 17 óra 30 perc helyett jelentős csúszással kezdődött meg, mivel Lizákné Vajda Livia polgármester az ülés megkezdése előtt a képviselő-testületen belül felmerült kérdések, viták rendezése céljából megbeszélést kezdeményezett a képviselőkkel.

A képviselő-testületi ülés megnyitása 19:00 perckor történt meg.

Lizákné Vajda Livia polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta és a jegyzőkönyv hitelesítésére az SZMSZ szerint Pajor Károly képviselőt kijelölte.

Lizákné Vajda Livia polgármester: ha valaki szeretne a kiküldött 16 napirendi ponthoz még egyéb napirendi pontot javasolni, akkor az most jelezze. Én szeretnék a napirendi pontokon változtatni, a 9. napirendi pontot szeretném kivenni.

Luka Zoltán képviselő: az egyebek napirendi pontban szeretném javasolni, hogy ha az időnk engedi, beszéljünk Vámoszabadi-Győr közötti kerékpárútról.

Ambrus Gellért képviselő: szeretném, hogy az egyebekben beszéljünk a sátorbérlet feltételeiről, és tárgyaljunk ma egy olyan napirendi pontot, amely a polgármester és az előttünk álló projektek helyzetét tárgyalja. Szeretném, ha jegyzőkönyvbe kerülne az, hogy ilyen döntéshelyzet alakult ki, mint amilyenben most vagyunk pl. a Kossuth utca kapcsán. Azért fogunk döntést hozni egyes kérdésekben, mert nem volt más lehetőségünk.

Lizákné Vajda Livia polgármester: mit szólnátok ahhoz, hogy ülünk össze hetente és a fontos dolgokat mindig átbeszélhetjük. Lehet, hogy nem tud ott lenni mindig mindenki, de néhányan meg tudnánk beszélni az aktuális dolgokat, ha kell, akkor ezeket mindig le is írjuk.

Lizákné Vajda Livia polgármester: az elmúlt időszakban rengeteg dolgunk volt, minden összejött. Nekem könnyebbség lenne, ha inkább személyesen tudnánk átbeszélni a dolgokat, nem biztos, hogy a levelezés megoldás.

Alasztics Ervin alpolgármester: azon gondolkodom, hogy ha ezt a pontot napirendre vesszük, akkor az, miről fog szólni, hiszen erről most beszélünk.

Pajor Károly képviselő: arról fogunk beszélni, hogy ez a helyzet, ami most előállt, a döntések megalapozottságát veszélyezteti.

Lizákné Vajda Livia polgármester: tudom, hogy ezt már máskor is mondtam, de higgyétek el, hogy nem tudok a levelekre válaszolni akkor, amikor egyik helyről futok a másikra.

Pajor Károly képviselő: mi is ezt csináljuk nap mint nap.

Lizákné Vajda Livia polgármester: nem is értem, hogy ezt hogy tudjátok csinálni. De ha tőlem ezt várjátok megoldásként, akkor ez biztosan nem lesz az. Rengeteg dolog van, amit nem az irodában kell intézni, nem ülök folyamatosan a gép előtt.

Pajor Károly képviselő: Nem fogadom el azt a választ, hogy egész nap találkozókon, megbeszéléseken veszel részt és ezért nem tudsz e-mailt írni nekünk, hiszen mi is így élünk és dolgozunk. Ha azt mondd, hogy nincs kapacitásod egy levelet írni nekünk, akkor írjuk le, hogy nincs kommunikáció a polgármester és a képviselők között. Írjuk le, hogy ez a helyzet, és akkor majd hozunk döntéseket ad hoc.

Lizákné Vajda Livia polgármester: nem tudom folyamatosan napi szinten vagy akár órás szinten követni a több síkon folyó e-mailes vagy chat-es kommunikációt, azon felül ami napi szinten adódik.

Pajor Károly képviselő: elég lenne napi szinten követni. Már megbeszéltük, hogy minden fontosnak ítélt kérdést a hivatali levelezésen keresztül folytatunk, nem a Messengeren.

Domjáné dr. Fehérvári Diána aljegyző: teljesen igaza van az Ervinnek abban, hogy most arról beszéltek, amit egyébként annak a napirendi pontnak a kapcsán kéne tárgyalni, aminek elfogadásáról még nem döntöttetek.

Ambrus Gellért képviselő: mindegy, hogy hogy fogalmazzuk meg a napirendi pontot, de legyen benne az, hogy a polgármesternek változtatnia kell a kommunikáción, azért, hogy működőképesekek legyünk. Nincs információ, nincsenek a döntések előkészítve, ennek megoldására tegyen a polgármester intézkedéseket. Lehet, hogy tényleg nem kell külön napirendi pontban tárgyalni azt, hogy a projektek sikere veszélybe került azáltal, hogy nincs információnk a megalapozott döntéshez, mert ezeket a kijelentéseket akár minden egyes napirendi pontnál elmondhatjuk.

Luka Zoltán képviselő: a Gazdasági Bizottság is egy ilyen nyilatkozatot fog tenni.

Pajor Károly képviselő: én továbbra is azt gondolom, hogy a polgármester együttműködéséről és kommunikációjáról legyen egy napirendi pont, ahol minden érintett

elmondhatja a véleményét. Tartalma az lehetne, hogy a jelenlegi kommunikáció lehetővé teszi-e a megalapozott döntéshozatalt.

Lizákné Vajda Livia polgármester: én már erről nem szeretnék sokat beszélni. Elmondtam már sokszor erről a véleményemet. Nagyon sok esetben fordul elő az, hogy átbeszélünk dolgokat, aztán ezek elfelejtődnek, majd ismét visszahozzuk, akkor már mindenki másképp emlékezik a dolgokra, és utána meg azt jelzitek vissza, hogy nem tudtok döntést hozni. A Kossuth utcai járda példa ezt példázza. Nézzétek meg, még mindig arról beszélünk, hogy aszfaltos legyen vagy ne legyen aszfaltos. Még mindig nem tudjuk eldönteni, hogy ki, melyik megoldást támogatja.

Ambrus Gellért képviselő: hétfőn a Zoli felvetette, hogy a térköves ajánlatot át kell gondolni, csütörtökön meg azt mondtad nekünk, hogy döntsük el, hogy aszfaltos vagy térköves legyen a járda. Hogyan döntsük el, amikor nem tudtuk, hogy mi a különbség a kettő között műszakilag és költségben és most sem tudjuk, mert nincs róla árajánlat.

Pajor Károly képviselő: lépünk túl a konkrétumokon, térjünk vissza arra, hogy legyen-e napirendi pont.

Alasztics Ervin alpolgármester: ahogy már az ülés megkezdése előtt is jeleztem, azt szerettem volna elérni, hogy a napirendi pont legyen úgy megfogalmazva, hogy abban ne legyen benne az ítélet.

Ambrus Gellért képviselő: rendben. Legyen a napirendi pont címe „A képviselő-testület és a polgármester együttműködése.”

Lizákné Vajda Livia polgármester: én viszont akkor szeretném azt kérni, hogy ezt zárt ülésen tárgyaljuk.

Domjánné dr. Fehérvári Diána aljegyző: a Möt. 46. § (2) bekezdés b.) pont szerint: „A képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.” Feltételezem, hogy itt most állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásáról van szó.

Pajor Károly képviselő: szerintem nem személyes kérdésről van szó, hanem önkormányzati munkáról. Ez személyi ügy?

Ambrus Gellért képviselő: abból a szempontból személyi ügy, hogy nem konkrétan a hivatalt, önkormányzatot érinti a napirendi pont, hanem a polgármester személyét.

Lizákné Vajda Livia polgármester: akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot, a napirendi pontok elfogadásáról.

Határozati javaslat:

A napirendi pontok meghatározása:

1. Beszámoló a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
3. Döntés a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Domjánné dr. Fehérvári Diána aljegyző
4. Javaslat a helyi építési szabályzat módosítására, rendeletalkotás;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
5. Döntés a Vámoszabadi belterületi utak és járdák felújítása tárgyában meginduló közbeszerzési eljárásról;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
6. Döntés eseti közbeszerzési szabályzat elfogadásáról;

- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
7. Döntés közbeszerzési terv módosításáról;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
8. Beszámoló a folyamatban lévő önkormányzati projektek aktuális állásáról;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
9. Előzetes állásfoglalás kialakítása a Vonyága lakópark kialakításával kapcsolatosan;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
10. Döntés utcák elnevezéséről;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
11. Döntés Fehér Tibor kérelméről;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
12. Egyéb döntés igénylő ügyek;
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
13. Döntés óvodavezető kinevezéséről (zárt ülés)
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
14. Döntés szociális gondozó kinevezéséről (zárt ülés)
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
15. Szociális ügyek (zárt ülés)
- Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester
16. A képviselő-testület és a polgármester együttműködése.
- Előadó: Ambrus Gellért képviselő

Luka Zoltán képviselő: még mindig azt hiszem, hogy legalább a temető felújítás műszaki tartalmát jegyzőkönyvbe rögzítsük. Ha mindig levesszük a kérdést, akkor teljesen szétfolynak a dolgok, és ezzel sem haladunk. A múlt csütörtökön megbeszélte a műszaki feltételeket még mindig nem láttuk. Szeretnénk segíteni, hogy haladjunk előre, de így nem tudunk.

Lizákné Vajda Livia polgármester: valóban nem küldtem el nektek, viszont a cégeknek igen. Hígyétek el, rengeteg olyan dolog van, ami egyszerre zajlik, nincs mindig idő arra, hogy mindenről levelet írjak nektek. Visszatérve a rendszeres találkozásokra. Nem egyszer fordult már elő az, hogy ha valamilyen megbeszélésre hívlak benneteket, akkor vagy vissza sem jeleztek, vagy nem értek rá. Egy halom olyan dolog van, amire nem kapok én sem azonnal választ, vagy másnap már teljesen más választ kapok, közben hiánypótlásokat intézek, vagy megbeszélésekre járok, vagy éppen hozzám esnek be. Egyszerűen nem is látjátok, hogy mennyi minden van, amit egyszerre kell csinálni. TOP-os pályázatok, Vonyága lakópark, temetők, útfelújítás és a többi rengeteg apróság és megbeszélés, egyeztetés.

Luka Zoltán képviselő: rendben, akkor keressünk megoldást, hogyan tudjuk segíteni? Hogyan tudjuk a TOP-os pályázatok sikerét segíteni?

Ambrus Gellért képviselő: mi a megoldás? Miben tudunk segíteni?

Luka Zoltán képviselő: ha nem bírod egyedül, akkor vegyünk fel valakit. Ha azt mondd, hogy project manager kell, akkor vegyünk fel egyet, ha azt mondd, hogy műszaki ember kell, akkor vegyünk fel olyat.

Lizákné Vajda Livia polgármester: én abban kérem a segítségeteket és közreműködéséteket, hogy rendszeresen ülünk le és beszéljük át a dolgokat.

Luka Zoltán képviselő: szerintem nagyon nem volt rendben az sem, ahogy én azt visszahallottam a 813-as útépítés miatti 1302. út lezárását intézted! Már eleve úgy tálltad felénk a dolgot, hogy az út le lesz zárva! Olyan volt, mintha meg sem próbáltál volna ez ellen tenni. Soha semmiről nincs véleményed.

Lizákné Vajda Livia polgármester: nekem ebből már annyira elegendem van, mert te mindig tudod, hogy én mit csinálok. Adtam egy előzetes infót a lezárásról, nem volt semmilyen döntési helyzet, de te már úgy vetted, hogy mindenbe beletörődtem. Mindenem felháborodsz

anélkül, hogy látnád a dolgok hátterét. Tényszerűen tájékoztattalak titeket, te meg felülsz minden pletykának. Nem voltál ott azon a megbeszélésen, honnan tudhatnád, hogy mit és hogyan mondtam!

Ambrus Gellért képviselő: térjünk vissza az eredeti kérdésre. Az eddig sem működött, hogy ülünk le és beszéljük meg a dolgokat, mert valamiért akkor sem jutottunk előrébb. Időkényszerbe kerülünk azért, hogy soha semmiről nem tudunk időben. Megbeszélhetjük, hogy nem levelezünk, és szóban beszélünk, de neked csak ettől nem lesz kevesebb munkád. Továbbra is az a kérdés, hogy mi a megoldás arra, hogy a projektek ne kerüljenek veszélybe. Halmazódnak a dolgok, nem kerülnek megoldásra. Elfogadnám a választ, hogy azért nem küldesz leveleket, mert nincs rá idő, ha emellett a folyamatban lévő feladatok rendben lezajlanak. De nem ez történik, ehelyett azt látjuk, hogy sem a kommunikáció nem működik, sem a projektek nem haladnak.

Alasztics Ervin alpolgármester: a polgármester meg is adta a választ a problémára. A polgármester el van havazva. Én ezt már csináltam egy ideig, láttam belülről, tényleg embert próbáló. A polgármesterek nincs annyi ideje kommunikálni, amennyit elvártok. Nagy horderejű műszaki kérdések előtt állunk. Biztosítsunk forrást arra, hogy terheket vegyünk le a polgármesterről és akkor több ideje lesz kommunikációra. Vegyünk fel egy műszaki embert. Ha kell, én fogom indítványozni. Annyi projekt van előttünk, hogy kell egy műszaki szakember.

Ambrus Gellért képviselő: ezt a polgármesterek kell eldönteni. Egyébként erről már szó volt akkor, amikor elmentem hozzá, és pont ugyanezt a javaslatot tettem. Akkor azt mondta, hogy nem kell még egy ember, mert van projekt cég. Pont ezt mondtam, hogy ajánlatkérésre, műszaki véleményezésre, előkészítésre legyen ott valaki. Az is szóba került, hogy hozzunk létre egy önkormányzati céget, de az túlságosan időigényes ebben a helyzetben. Most lehet, hogy egy megbízási szerződéssel kellene valakit alkalmazni.

Alasztics Ervin alpolgármester: ha a testület ezt a munkaerőt megszavazza, akkor ez a munkaerő akkor is ott lesz, ha ezt a polgármester nem akarja. Akkor már nem mondhatja a polgármester, hogy ezért nem volt ideje válaszolni nektek az e-mailekre. Ez persze csak nagyon szélsőséges eset lenne.

Lizákné Vajda Lívia polgármester: nekem segítség. A félreértés szerintem ott van, hogy nem tudjuk, hogy projekt manager szintű, vagy egyszerűbb feladatokat elvégző –ajánlatkérés, előkészítés – segítségre volna szükség. Rengeteg idő elmegy az aprólékos előkészítéssel, a nyomon követéssel és még sorolhatnám.

Alasztics Ervin alpolgármester: igenis egy ilyen helyzetben, amikor ennyi felújítás és beruházás folyik egyszerre lehet, hogy egy ilyen műszaki szakember alkalmazása többszörösen behozza a ráfordított összeget, mert lehet, hogy pl. tud hozni egy olyan ötletet, amiből profitálhatunk.

Ambrus Gellért képviselő: amikor felvettem akár az önkormányzati cég ötletét, akkor én azt leírtam e-mailben is. Gyakorlatilag még 3 képviselő reagált rá, mindenki támogatta. Ezt most azért mondom, mert most hiába mondja a polgármester azt, hogy ez neki segítség lenne, mert eddig nem volt meg rá a fogadókészség. Ez akkor is így volt, amikor személyesen bementem és erről beszéltünk. Nem volt reakció az e-mailre, amikor személyesen voltam ott, akkor meg azt a választ kaptam, hogy nem kell senki, mert ott a projekt cég. Most, hogy az Ervin is javasolja már más a vélemény.

Lizákné Vajda Lívia polgármester: pedig tényleg segítség lenne. Annyi dolog van, amiről egyeztetni kell. Mondok egy példát: itt voltak a vízügyesek, ott kellett lenni, mert hol itt fektettek le egy csövet, hol ott vágtak egy vezetékét, szóval ezer apró dolog volt, amiben dönteni kellett. Az ilyen jellegű feladatokat is nagyon jó lenne átadni.

Pajor Károly képviselő: mi lenne, ha a szomszédos településekkel együtt közösen alkalmaznánk valakit?

Alasztics Ervin alpolgármester: ebben is van ráció. Szerintem most lépünk tovább.

Lizákné Vajda Lívია polgármester: szóval akkor elfogadtátok a napirendi pontok módosítását? Szavazzunk.

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 5 fő. A Képviselő-testület 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

110/2017. (VI.22.) KT határozat

A napirendi pontok meghatározása:

1. Beszámoló a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről;
Előadó: Lizákné Vajda Lívია polgármester
2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
3. Döntés a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Domjáné dr. Fehérvári Diána aljegyző
4. Javaslat a helyi építési szabályzat módosítására, rendeletalkotás;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
5. Döntés a Vámoszabadi belterületi utak és járdák felújítása tárgyában meginduló közbeszerzési eljárásról;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
6. Döntés eseti közbeszerzési szabályzat elfogadásáról;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
7. Döntés közbeszerzési terv módosításáról;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
8. Beszámoló a folyamatban lévő önkormányzati projektek aktuális állásáról;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
9. Előzetes állásfoglalás kialakítása a Vonyága lakópark kialakításával kapcsolatosan;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
10. Döntés utcák elnevezéséről;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
11. Döntés Fehér Tibor kérelméről;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
12. Egyéb döntés igénylő ügyek;
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
13. Döntés óvodavezető kinevezéséről (zárt ülés)
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
14. Döntés szociális gondozó kinevezéséről (zárt ülés)
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
15. Szociális ügyek (zárt ülés)
Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester
16. A képviselő-testület és a polgármester együttműködése.
Előadó: Ambrus Gellért képviselő

1. Beszámoló a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről;

Előadó: Lizákné Vajda Lívία polgármester

Lizákné Vajda Lívία polgármester: a Pacsirta lakóparkban volt egy bejárás, forgalomtechnikai felülvizsgálat volt, de erre később visszatérünk.

A TOP-os pályázatokkal kapcsolatban a Kincstárral egyeztettem, a Fő utcai tervek elkészültek, a Vonyága Lakóparkkal kapcsolatosan többször egyeztettem konkrét dolgok nélkül.

Luka Zoltán képviselő: a Katasztrófavédelem árvízvédelmi látogatásáról mit lehet tudni?

Lizákné Vajda Livia polgármester: ez tulajdonképpen csak egy bemutatkozó látogatás volt. A helyi védelmi feladatokról volt szó, de mélységében nem mentünk bele.

Luka Zoltán képviselő: a határállomásnál újabb bejárás volt. Milyen fejlemények vannak? Meleg van, a szemét meg továbbra is ott rohad. Fél éve minden ülésen ez szóba kerül.

Lizákné Vajda Livia polgármester: folyamatosan levelezünk velük. Ezek állami cégek, nagyon nehézkes velük bármilyen eredményt elérni. Még mindig egyhelyben toporgunk.

Ambrus Gellért képviselő: készült valamilyen feljegyzés erről a bejárásról? Legyen benne az is, hogy ki milyen konkrét lépést vállal a helyzet megoldása érdekében.

Pajor Károly képviselő: pont azért, mert állami cég, ezért kell mindent írásban jelezni.

Ambrus Gellért képviselő: kérni kell a Közúttól, hogy helyezzenek ki megállni tilos táblát, lehet, hogy sok mindent megoldana. Legalább próbáljuk meg.

Pajor Károly képviselő: múlt ülésen is szó volt róla, hogy szedessük össze a szemetet és küldjük el az illetékeseknek a számlát. Ha jól emlékszem, pont a Tóth Géza javaslata volt ez.

Luka Zoltán képviselő: ezt én is támogatom. De egy újabb levelet is írunk nekik. Emlékezzetek, hogy amikor itt volt a menekültáradat, néhány nap alatt össze lett szedve a szemét.

Lizákné Vajda Livia polgármester: a Falunapi elszámolás megtörtént, támogatási összegként 676.400.- Ft-ot kaptunk és 1.081.254.- Ft. volt az összkiadás (nyersanyag, fellépők stb.), tehát a Falunapot összesen 404.854.- Ft. költségvetésből történt ráfordítással zártuk.

Pajor Károly képviselő: június 1-én érkezett a Belügyminisztertől a levél, miszerint a menekültáradat továbbra is marad. Felmerült közöttünk javaslatként, hogy ennek ellentételezéseként írásban kezdeményezzük a Belügyminisztériumnál a Rét utca felújítását. Ez megtörtént?

Ambrus Gellért képviselő: a határállomás két helyrajzi számból áll, van egy kisebb terület, akár kérhetnénk azt is.

Lizákné Vajda Livia polgármester: a Rét utcát már minden fórumon kértük.

Pajor Károly képviselő: rögtön kellett volna reagálni. Még egy dolgot szeretnék felvetni a kerékpárúttal kapcsolatosan. Az Egyetem által elkészített tanulmánnyal kapcsolatban van-e előrelépés, történ-e valami?

Lizákné Vajda Livia polgármester: semmilyen hivatalos értesítést nem kaptunk erről a kiemelt projektről, amit tudunk, azok csak háttér információk. Azért én ezt persze propagáltam több helyen, de Győr most ezzel nem foglalkozik.

Ambrus Gellért képviselő: megállapodtunk egy menetrendben, és te ehhez nem tartottad magad. Például továbbküldted mind a hét változatot, nem csak a kiválasztott nyomvonalakat. Megállapodtunk, hogy kiválasztunk néhány útvonalat, amit preferálunk.

Luka Zoltán képviselő: az egyetemmel egyébként milyen szerződésünk van?

Lizákné Vajda Livia polgármester: szeretném hangsúlyozni, hogy, amit az egyetem készített az egy előzetes tanulmány. A tervező még nincs kiválasztva, így azt sem tudjuk, hogy milyen szempontjai lesznek. Nem értem, hogy miért probléma az, hogy az elkészített tanulmányról olyan helyeken beszélünk, ahol úgysem hoznak róla konkrét döntést.

Luka Zoltán képviselő: az egész falu azt gondolja, hogy ez a kerékpárút a 14-es út mellett lesz. És mi sem tudjuk, hogy az Egyetem milyen alapon került képbe?

Ambrus Gellért képviselő: az volt a menetrend, hogy kiválasztunk egy-két nyomvonalat, aztán kikérjük azoknak a véleményét, akik rendszeresen kerékpároznak a faluban és így megyünk tovább.

Lizákné Vajda Livia polgármester: továbbra is azt gondolom, hogy semmi hátrányunk nincs abból, hogy egy tanulmányról beszélgetünk különböző helyeken, ráadásul azokkal, akik

nem fognak döntést hozni a nyomvonalak kijelöléséről. Ez csak egy előzetes dokumentum. Miért gondoljátok azt, hogy ez veszélyezteti a projektet?

Ambrus Gellért képviselő: amit kérünk, azt nem veszed figyelembe.

Pajor Károly képviselő: szeretnék tenni egy tényszerű megállapítást. Az előző testületi ülés óta 30 munkanap volt, a beszámolódban viszont csak 9 napról beszéltél két szombattal együtt.

Lizákné Vajda Livia polgármester: és gondolod, hogy közben nem csináltam semmit?

Pajor Károly képviselő: én ezt nem mondtam.

Lizákné Vajda Livia polgármester: ha azt szeretnétek, hogy minden egyes napomról beszámoljak, akkor mondjátok.

Határozati javaslat

polgármesteri beszámoló elfogadásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történekről szóló polgármesteri beszámolót.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 5 fő. A Képviselő-testület 3 fő igen szavazatával, 1 fő ellenszavazatával és 1 fő tartózkodása mellett az alábbi határozatot hozta:

111/2017. (VI.22.) KT határozat

polgármesteri beszámoló elfogadásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történekről szóló polgármesteri beszámolót.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

2. napi rendi pont: Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester: az előterjesztésben kiküldtem a tájékoztatót a lejárt határidejű határozatokról.

Határozati javaslat

polgármesteri beszámoló elfogadásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két testületi ülés közötti lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 5 fő. A Képviselő-testület 4 fő igen szavazatával, ellenszavazat nélkül és 1 fő tartózkodása mellett az alábbi határozatot hozta:

112/2017. (VI.22.) KT határozat

polgármesteri beszámoló elfogadásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két testületi ülés közötti lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Döntés a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Domjánné dr. Fehérvári Diána aljegyző

Domjánné dr. Fehérvári Diána aljegyző ismerteti az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Luka Zoltán képviselő: sokkal hasznosabb lenne az iskolánkat úgy vonzóvá tenni, hogy ingyenes úszásoktatást, ingyenes korcsolyázást, nyelvtanfolyamokat szervezünk stb. Sajnos ezek a célok ebből a szociális normatívából nem finanszírozhatók. Én továbbra is javaslom, hogy az iskolavezetővel, óvodavezetővel, szülői munkaközösséggel szeptember elején ülünk össze és beszéljük meg, hogy mire lenne igény és szükség. Erre augusztus végén térünk vissza.

Ezt követően Lizákné Vajda Livia polgármester az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra.

A döntéshozatalban részt vevők száma 5 fő. A Képviselő-testület 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Vámosszabadi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2017. (VI.23.) önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról (a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

4. napirendi pont: Javaslat a helyi építési szabályzat módosítására, rendeletalkotás;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Lizákné Vajda Livia polgármester: szeretném kiegészíteni azzal, hogy a Fő utca-Szabadi utca kereszteződésbe a mostani „elsőbbségadás kötelező” táblát le kell cserélni stop táblára. Ennek a költségét is a kérelmező fogja viselni, ez folyamatban van.

Ezt követően Lizákné Vajda Livia polgármester az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra.

A döntéshozatalban részt vevők száma 5 fő. A Képviselő-testület 5 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Vámosszabadi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2017. (V.12.) önkormányzati rendelete Vámosszabadi Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 11/2010. (X. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról (a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

5. napirendi pont: Döntés a Vámosszabadi belterületi utak és járdák felújítása tárgyában meginduló közbeszerzési eljárásról;
Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Luka Zoltán képviselő: mivel a Gazdasági Bizottságot véleményezési jogkör illeti meg a közbeszerzéseket illetően, ezért az alábbi nyilatkozatot szeretném tenni:

„Tisztelt Képviselő-testület!

Mivel Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Településfejlesztési és Turisztikai Bizottságának (továbbiakban GB) SZMSZ-ben meghatározott feladatai között szerepel, hogy:

- Közreműködik az önkormányzati beruházások előkészítésében, a közbeszerzési eljárásban, a versenytárgyalásokon.

- A bizottság véleményezheti a helyi közutak és közterületek fenntartásával és fejlesztésével, a köztemető fenntartásával és fejlesztésével, a helyi energiaellátással, az ivóvízellátással kapcsolatos előterjesztéseket,

ezért a 2017 június 22-én tartandó Testületi ülésre véleményeznie kellene a következő napirendi pontokhoz való előterjesztéseket, illetve javaslatokat kellene tennie a testületnek az alábbi témákban való helyes döntésekhez:

- 5. Döntés a Vámoszabadi belterületi utak és járdák felújítása tárgyában meginduló közbeszerzési eljárásról

- 9. Döntés a köztemetők építési munkáinak kivitelezéséről;

-10. Előzetes állásfoglalás kialakítása a Vonyága lakópark kialakításával kapcsolatosan

Mivel mindhárom napirendi pont esetében elmondható, hogy a tervezett ülés időpontjáig nem állt rendelkezésre elégséges információ a megfontolt döntéshez, ezért a GB a csütörtöki ülésre nem tud felelősen ajánlásokat tenni!

Az előzmények: a testületi tagok a pályázatok elnyerésének első híre óta - szóban és írásban - többször is határozottan jelezték Vámoszabadi polgármesterének, hogy időben és alaposan készítse elő a település fejlődését nagyban előmozdító - részben pályázati pénzből megvalósuló - beruházásokat, ezzel szemben a képviselők a polgármester nem megfelelő előkészítő munkája miatt folyamatos információhiányban és emiatt folyamatosan időkényszerben szenvednek.

Nincsenek meg az árajánlatok az előírt darabszámban, illetve a testület által korábban elfogadott műszaki tartalom eltér a mai napon hivatalosan ismert, néhány szállító által beárazott műszaki tartalomtól.

Így a június 22.-i testületi ülésre a Gazdasági Bizottság a fenti okok miatt nem tud felelős ajánlásokat tenni!

Luka Zoltán

GB elnök”

Ezt követően a képviselő-testület megvitatta a közbeszerzési dokumentáció részleteit, megállapítják, hogy a mai napon döntést nem tudnak erről hozni, mert a kiírás néhány részlete pontosítást igényel.

Lizákné Vajda Lívia polgármester javasolja, hogy a Vámoszabadi belterületi utak és járdák felújítása tárgyában meginduló közbeszerzési eljárást érintő napirendi pontokat a mai napon ne tárgyalják, inkább a felmerült kérések tisztázását követően a jövő hét elejére rendkívüli képviselő-testületi ülést fog összehívni.

A javaslatot a képviselők egyhangúan támogatják, és nem kérik az 5., 6., 7. napirendi pont mai ülésen történő tárgyalását.

Ambrus Gellért képviselő 22:00 órakor elhagyja a képviselő-testületi ülést. A képviselő-testületi ülés 4 fővel határozatképes.

8. napirendi pont: Beszámoló a folyamatban lévő önkormányzati projektek aktuális állásáról;

Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester: a táblázatot aktualizáltam, szerintem nem kell végigmenni rajta soronként, hiszen ami változás volt vagy lesz, arról ma már beszéltünk.
Kérdés, észrevétel van-e?

Határozati javaslat:

Önkormányzati projektek aktuális állásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármesteri beszámolót a folyamatban lévő önkormányzati projektek aktuális állásáról elfogadja.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 4fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

113/2017. (VI.22.) KT határozat

Önkormányzati projektek aktuális állásáról

Vámosszabadi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármesteri beszámolót a folyamatban lévő önkormányzati projektek aktuális állásáról elfogadja.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: azonnal

9. napirendi pont: Előzetes állásfoglalás kialakítása a Vonyága lakópark kialakításával kapcsolatban;

Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester: láttátok a terveket, mi a véleményetek?

Pajor Károly képviselő: hol és miben tér el a terv a HÉSz-ben szereplő mintakeresztszelvényétől? Jó lenne erről egy nyilatkozatot kérni a Leitner Attilától, a Tér-Háló Kft. ügyvezetőjétől, hogy a tervben lévő lakóutcák a helyi szabályozásban lévő ajánlásoknak megfelelnek. Szerintem egy ilyen nyilatkozat megnyugtató lenne.

A képviselő-testület egyetért abban, hogy a következő képviselő-testületi ülésre kapjon meghívót Leitner Attila településelművelő, ahol a képviselők személyesen tehetik fel a kérdéseiket.

Lizákné Vajda Livia polgármester javasolja, hogy ennek a napirendi pontnak a tárgyalását tegyék át a napokon belül összehívandó rendkívüli ülés napjára, és meghívót küld Leitner Attila részére.

10. napirendi pont: Döntés utcák elnevezéséről;

Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Határozati javaslat:

Közterület elnevezéséről

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. a Vámosszabadi 1252/16 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Császárfu utcának nevezi el, a Vámosszabadi 1252/36 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Juharfa utcának nevezi el, a Vámosszabadi 1252/45 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Vadkörtefa utcának nevezi el,
2. felkéri Lizákné Vajda Lívia polgármestert és Kató Mária jegyzőt, hogy a fenti ingatlanok központi címregiszterbe történő rögzítéséről gondoskodjon,
3. felkéri Lizákné Vajda Lívia polgármestert, hogy az érintett lakókat, ingatlantulajdonosokat, postát, Országos Mentőszolgálatot, Katasztrófavédelmi Igazgatóságot és minden egyéb hatóságot, közüzemi szolgáltatót a közterületek elnevezéséről értesítse.

Felelős: Lizákné Vajda Lívia polgármester és Kató Mária jegyző

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 4 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

114/2017. (VI.22.) KT határozat

Közterület elnevezéséről

Közterület elnevezéséről

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. a Vámosszabadi 1252/16 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Császárfu utcának nevezi el, a Vámosszabadi 1252/36 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Juharfa utcának nevezi el, a Vámosszabadi 1252/45 hrsz-ú kivett, közforgalom elől el nem zárt magánutat Vadkörtefa utcának nevezi el,
2. felkéri Lizákné Vajda Lívia polgármestert és Kató Mária jegyzőt, hogy a fenti ingatlanok központi címregiszterbe történő rögzítéséről gondoskodjon,
3. felkéri Lizákné Vajda Lívia polgármestert, hogy az érintett lakókat, ingatlantulajdonosokat, postát, Országos Mentőszolgálatot, Katasztrófavédelmi Igazgatóságot és minden egyéb hatóságot, közüzemi szolgáltatót a közterületek elnevezéséről értesítse.

Felelős: Lizákné Vajda Lívia polgármester és Kató Mária jegyző

Határidő: értelem szerint

11. napirendi pont: Döntés Fehér Tibor kérelméről;

Előadó: Lizákné Vajda Lívia polgármester

Lizákné Vajda Lívia polgármester: Fehér Tibor azzal a kérelemmel fordult hozzánk, hogy a tulajdonában álló Vámosszabadi 343 hrsz-ú ingatlanul nyugati oldalról határos, egyébként a Kossuth utca részét képező gyalogút jellegű 114 m² nagyságú sávot megvásárolja.

Domjáné dr. Fehérvári Diána aljegyző: mint ahogy az ismeretes, a Kossuth utca útburkolatának felújítását az adóssághkonszolidációban nem részesülő települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására kiírt pályázati forrásból kívánjuk megoldani. A pályázat támogatói okirata egyértelműen fogalmaz, gyakorlatilag 10 évre elidegenítési tilalmat fogalmaz meg, pontosabban nagyon nehezen teljesíthető feltételek teljesítése mellett lenne esély arra, hogy a támogató hozzájáruljon az eladáshoz.

Lizákné Vajda Lívia polgármester: az elmondottakra tekintettel az alábbi határozati javaslatot teszem fel szavazásra:

Határozati javaslat:

Fehér Tibor kérelméről

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. Fehér Tibor vámoszabadi lakos Kossuth utca 114 m² nagyságú területére tett vételi ajánlatát nem fogadja el,
2. felkéri Lizákné Vajda Livia polgármestert, hogy Fehér Tibort értesítse a képviselő-testületi döntésről.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. június 25.

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 4 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

115/2017. (VI.22.) KT határozat

Fehér Tibor kérelméről

Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. Fehér Tibor vámoszabadi lakos Kossuth utca 114 m² nagyságú területére tett vételi ajánlatát nem fogadja el,
2. felkéri Lizákné Vajda Livia polgármestert, hogy Fehér Tibort értesítse a képviselő-testületi döntésről.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. június 25.

12. napirendi pont: Egyéb döntést igénylő ügyek;

Előadó: Lizákné Vajda Livia polgármester

Lizákné Vajda Livia polgármester: több téma is van, amiről az egyebek között beszélnünk kell. Kezdjük a fekvőrendőr kérdésével.

Lizákné Vajda Livia polgármester ismerteti az írásbeli előterjesztésben foglaltakat.

Lizákné Vajda Livia polgármester: valóban indokolt lenne a Sziget utcában fekvőrendőrt elhelyezni? A kérelmező azzal indokolta az igényét, hogy repedeznek a falak, de féltő, hogy a fekvőrendőrön „áthupogó” járművek csak nagyobb bajt csinálnak.

Luka Zoltán képviselő: ha többen kérték volna, akkor azt mondom, hogy érdemes lenne rajta elgondolkodni. Így nem támogatom.

Alasztics Ervin alpolgármester: én sem támogatom.

Lizákné Vajda Livia polgármester: felteszem az előterjesztés 2. pontjában megfogalmazott határozati javaslatot, mivel úgy látom, hogy nem támogatja a testület a fekvőrendőr kihelyezését.

Határozati javaslat:

Farkas Istvánné kérelmének elutasításáról

Vámoszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elutasítja Farkas Istvánné kérelmét és nem engedélyezi a Sziget utcában forgalomcsillapító küszöb (fekvőrendőr) elhelyezését.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 5.

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 4 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

116/2017. (VI.22.) KT határozat

Farkas Istvánné kérelmének elutasításáról

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elutasítja Farkas Istvánné kérelmét és nem engedélyezi a Sziget utcában forgalomcsillapító küszöb (fekvőrendőr) elhelyezését.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 5.

Lizákné Vajda Livia polgármester: a következő kérdés az utcanév táblákkal kapcsolatos. Kaptam ajánlatokat alumíniumra és kovácsoltvasra. A faluban most alumínium táblák vannak kihelyezve. Az alumínium táblák ára jóval magasabb, nettó 44.000.-, míg a kovácsoltvas nettó 28.500.- és legalább 10 db táblát kell most egyszerre megrendelnünk a Pacsirta lakóparkba.

Határozati javaslat:

Utcatáblák megrendeléséről

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az AFV Tábla Kft. ajánlatát fogadja el és 10 db kovácsoltvas utcatáblát rendel meg 28.500,- Ft + Áfa/db egységáron.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 20.

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 3 fő igen szavazatával, 1 fő ellenszavazatával és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

117/2017. (VI.22.) KT határozat

Utcatáblák megrendeléséről

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az AFV Tábla Kft. ajánlatát fogadja el és 10 db kovácsoltvas utcatáblát rendel meg 28.500,- Ft + Áfa/db egységáron.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 20.

Lizákné Vajda Livia polgármester: amiről döntenem kell, az az önkormányzati közalkalmazotti dolgozók jutalmazása. Az első féléves munkájukat szeretném anyagilag is elismerni és kérném a képviselők felhatalmazását arra, hogy Berényi Éva, Nagy Géza, Klauzné Zsiga Mónika, Oros Róbert és Zvezdovics Istvánné között összesen nettó 180.000.- Ft értékű vásárlási utalványt osszak szét.

Van valakinek észrevétele, vagy javaslata?

Határozati javaslat:

Jutalmazásról

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felhatalmazza Lizákné Vajda Livia polgármestert, hogy Berényi Éva, Nagy Géza, Klauzné Zsiga Mónika, Oros Róbert és Zvezdovics Istvánné közalkalmazottak között nettó 180.000.- Ft értékű vásárlási utalványt osszon szét.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 10.

A határozati javaslattal kapcsolatban vita nem alakult ki. A döntéshozatalban részt vevők száma 4 fő. A Képviselő-testület 4 fő igen szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

118/2017. (VI.22.) KT határozat

Jutalmazásról

Vámosszabadi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy felhatalmazza Lizákné Vajda Livia polgármestert, hogy Berényi Éva, Nagy Géza, Klauzné Zsiga Mónika, Oros Róbert és Zvezdovics Istvánné közalkalmazottak között nettó 180.000.- Ft. értékű vásárlási utalványt osszon szét.

Felelős: Lizákné Vajda Livia polgármester

Határidő: 2017. július 10.

Lizákné Vajda Livia polgármester: lenne még pár pont, amit tárgyalni kellene, de már mindannyian rendkívül fáradtak vagyunk.

Luka Zoltán képviselő: még egy mondatot szeretnék mondani a kerékpárútról. Az Egyetem által elkészített tanulmány és minden szakértő szintén javasolta, hogy tartsunk egy lakossági fórumot az útvonaltervekről. Ezt én is kezdettől támogatom és fontosnak tartom. Én szívesen elvállalom ennek a fórumnak a megszervezését.

A képviselő-testület egyetért abban, hogy több napirendi pont érdemi tárgyalására a mai napon már ne kerüljön sor. Egyetértenek abban is, hogy a néhány nap múlva összehívásra kerülő rendkívüli testületi ülés alkalmával lehetőség lesz a most nem tárgyalt pontok napirendre tűzésére.

Tekintve, hogy több kérdés, hozzászólás nem volt Lizákné Vajda Livia a Képviselő-testület nyilvános ülését 00:10 órakor bezárta.

kmf.


Lizákné Vajda Livia
polgármester


Kató Mária
jegyző

A jegyzőkönyv hitelességét igazolom:


Pajor Károly
képviselő

